
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE COORDENADOR DO CENTRO 

DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL

DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e nove (13.02.2009), às nove 

horas e trinta minutos (09h30min),  no Plenário dos Colegiados,  reuniu-se o 

Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  a  Sessão  Solene  de  Posse  da 

Coordenadora do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF 

do Ministério Público do Estado do Tocantins, sob a presidência do Dr. Clenan 

Renaut de Melo Pereira, Procurador-Geral de Justiça. Compareceram ao ato 

os Drs. Alcir  Raineri  Filho, Vera Nilva Álvares Rocha, José Demóstenes de 

Abreu,  Ricardo  Vicente  da  Silva,  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin,  Marco 

Antônio  Alves  Bezerra  e  Elaine  Marciano  Pires,  Procuradores  de  Justiça. 

Registrou-se  as  ausências  justificadas  dos  Drs.  Leila  da  Costa  Vilela 

Magalhães, José Omar de Almeida Júnior, Angélica Barbosa da Silva e João 

Rodrigues Filho. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Célio Sousa Rocha, 

Chefe de Gabinete do Procurador-Geral, do Sr. José Maria Teixeira, Diretor-

Geral,  do Sr.  Alan Furtado Silva,  Presidente da Associação dos Servidores 

Administrativos do Ministério Público – ASAMP, demais membros e servidores 

da instituição.  Verificada a existência de  quorum,  o Presidente  deu início  à 

solenidade,  repassando  a  palavra  à  Secretária  do  Colegiado,  Dra.  Elaine 

Marciano,  que  procedeu  à  leitura  do  Termo de  Posse  da  Dra.  Vera  Nilva 

Álvares  Rocha para  o  cargo  de  Coordenadora  do  CESAF,  reeleita  pelo 

Colégio de Procuradores de Justiça para mandato de dois (2) anos. O referido 

termo restou assinado pela empossada e por todos os membros do Colegiado. 

Com a palavra, a Dra. Vera Nilva agradeceu a todos os presentes, destacando 

a árdua tarefa que terá, ao cumular as atribuições do gabinete de Procurador 

de  Justiça,  a  Coordenadoria  do  CAOP  da  Mulher  e  a  Coordenadoria  do 

CESAF. Informou que já tem em vista novos cursos, principalmente voltados à 
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reforma ortográfica da língua portuguesa, mantendo, dessa forma, a parceria 

com a  Escola  do  Governo,  além da  realização  de  eventos,  tais  como:  um 

congresso jurídico, em meados de abril, em parceria com o Tribunal de Contas 

do Estado – TCE, e o Primeiro Encontro Cultural dos Servidores do Ministério 

Público, visando a uma maior integração entre os colaboradores da instituição. 

Enfatizou, ainda, o sucesso da Revista Jurídica do Ministério Público, que terá 

sua  segunda  edição  lançada  neste  semestre  do  ano  corrente.  Por  fim, 

agradeceu  o  importante  apoio  oferecido  pela  Chefia  da  Instituição  e  pela 

Diretoria Geral no que tange à realização dos eventos do CESAF. Ato contínuo, 

todos  os  demais  membros  do  Colegiado,  bem  como  o  Sr.  Alan  Furtado, 

Presidente da ASAMP, fizeram uso da palavra, tecendo elogios à empossada, 

especialmente em virtude de sua recondução, colocando-se à disposição para 

colaborar  com  seu  novo  mandato.  Por  fim,  o  Presidente  fez  seu 

pronunciamento,  enfatizando  as  qualidades  da  Dra.  Vera  Nilva,  sempre 

persistente  na busca por  melhorias  na instituição,  citando como exemplo  o 

sucesso da primeira edição da Revista Jurídica do Ministério Público, pioneira 

no  Estado  do  Tocantins,  que  possui  artigos  de  membros  e  servidores  do 

parquet.  Declarou-se  alegre  e  tranquilo  com a  recondução  do  mandato  da 

referida Procuradora de Justiça à frente do CESAF. Nada mais havendo, deu-

se por encerrada a presente sessão às dez horas (10h), do que, para constar,  

eu,_________,  Elaine  Marciano  Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida, 

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                               Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                          José Demóstenes de Abreu 
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Coordenador do CESAF)

Ricardo Vicente da Silva                                   Cesar Augusto Margarido Zaratin 

Marco Antônio Alves Bezerra                                             Elaine Marciano Pires

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 6ef9fbda - 2eb85816 - bdfd36eb - a8df2b2e


